1.1 H'Evvola tn¢ petafAntn¢ — AAyeBPLKEG MAPACTACELS

Ag urtoBéooupe OtL N xpéwon o€ eva tadl yivetal wg €§NG:

0,15 evpw / Aemtd kol 2 evpw N onuaia (emmAéov atabepod KOGTOCS)

O NMwpyog BEAeL T BonBeld pag yla urtoAoyioet To kdotog dtadpoung twv 10°, 20" kaw 30".

4+ Av o Nwpyog kavel pia Stadpopry 10’ 8a mAnpwoet: 0,15- 10+ 2 = 1,5+ 2 = 3,5 cvpw

4+ Av o MNwpyog kavel pia Stadpopr) 20’ Ba mAnpwoet: 0,15-20 + 2 =34+ 2 =5 cupd

4+ Av o Nwpyog kavel pia Stadpopry 30’ Ba mAnpwoet: 0,15-30 + 2 = 4,5+ 2 = 6,5 cvpw

MNwg uropou e va BonBricoupe Tov MNwpyo va umoAoyilel Tnv xpewon yLa ontotadnmote Stadpoun Kat
oV KAVEL

Ag urtoBéooupe OTL n Sladpoun Sev eival yvwotr), onoOTE aG TNV OVOLACOULE X.

H xp€éwon t¢ Stadpoung Twv x Aemtwy Ba eivat:

0,15 - x+ 2

To ypappa x Aéyetal LeToBANTA KAl TO XPNOLULOTIOLOUE YLa VA TIOPAOTHOOU UE OTIOLOSATIOTE
otolxeio.
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AplOunTikA mapaotach, AEyeTal Uila TapAoTAcT TTOU TEPLEXEL TIPALELG e aplBUOoUC.

ny (—2)*+3%2-(5+4)—(6+3)

AMyeBpiLkn mapactaon, AEYETAL L0 TTOPACTOON TIOU TIEPLEXEL TIPAEELG UE aplOUoUC Kal LT BANTEG.

ny 2x—y+3(x+4)—2(x+y)

Ertipeplotikn 1810tnta — FEWUETPLKA TPOCEYYLON

Acg urtoBéooupe OTL ExOUpE pia yopa SuTAn (yia LoAUBL Kot yla oTuAO) pe SlaoTtaoelg mou daivovratl
TIAPAKATW.

To epPadov tng ivat

a-(B+y)

Y
B Y

Av KO OUE TNV yOUO OKPLBWE OTNV EVWOon €KELVNG TTOU €lval yla oTUAOG UE EKELVNG TTOV lval yla
HOAUBL, Ba éxoupe:

a . -
{ J { J

Y !

B y

To euPadov TnG UITAE KoL TNG KOKKLVNG
avtiotoa givat

af kat a-y

To epBadov tng yopag dev alhalel adotou KOmnKe Kot Staxwplotnkav ta Suo pépn!

Tupnepaivoupe ot O " (,8 + )/) =a- B +a- ) 4

KataAnyoupe SnAadr otnv eNLUEPLOTIKN SLOTNTAL!
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Ermipeplotikn 1616tnta — AAyeBpLk MpoosyyLon

2@ )2 W2 B

Ag okedPTOUUE OV EXOUE 2 TOAVTECG OTIOU N KOBOepla €XEL 2 KOUTAKLA VO UKTLKO KAl 3 TIATOTAKLO, TOTE
OUVOALKA €XOUME 2 * 2 KOUTAKLO avapUKTIKO Kal 2 * 3 TTOTaTAKLOL.

Anhady 2-(2xk+3m)=2-(2k)+2-(3m) =4k + 671

Meplooodtepa napadsiypata
2-(Bx+5y)=2-3Bx)+2-(5y) =6x+ 10y
2-2x—=3y)=2-2x)+2-(—3y) =4x — 6y

2-(—x+2y)=2-(—x)+2-Qy)=—-2x+4y

Entiong 6tav B€Aoupe va urtohoyiooupe To dBpolopa: 2x + 3X — X + 4x - 2X

IKEPTOMAOTE: 2x +3x—x+4x-2x=(2+3-1+4-2)x =6x
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Avaywyn OpoLwv 6pwv

4x+3y—-5x+y+3x+2y=4x—-5x+3x+3y+y+2y=2x+6y

H napamnavw Stadikacio Aéyetat avaywyrn OLoLwY Opwv.
Acknon
Na artAOTIOLNOETE TLG MAPOAKATW TAPACTAOELG:

(@) 4y +3x =2y +%X, (B)y +20 -3y +2 + @ + 5.

Auon

‘Exoupe ot
(a) 4y +3x =2y +x =4y =2y +3x +x = (4 = 2)y + 3 +1)x = 2y + 4x

(B)y+20-3y+2+0+5=y-3y+20+w+2+5-=
(1-3)y+2+1o+ (2+5)=-2y +30 +7
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AZKHZEIZ

Aoknon 1
Na XpnOLOMOoLOETE HETABANTA YL VO EKPPACETE UE LA AAYEPBPLKA TTAPACTACHN TLG TTAPAKATW
dpaoeLq.
i.  To TputAdolo evog aplBuol auvénuévo Kata 7.
ii. Howdpopd dUo aplBuwv moANamAaclacpévn i 4.
iii.  To Moo evog aplBuoL avénuévo kata 2.

iv.  To aBpotopa dV0o Stadoxikwyv GUCIKWV aAPLOUWV.

Acknon 2
No KAVETE TIC TMAPAKATW TIPALELG.
i 2(x+y)
i.  4(x-y)
iii.  —2(x-3y)
iv.  5(3x-2y)
v. 2(3x+2y+5)
vi.  =3(2x+2)

Aoknon 3

No artAOTIOLOETE TIG TTIAPOOTACELC
i 4AX+3X
i.  2X+5+3x+4
iii.  3x+5y—-2x-9y

iv. 50+3x—-2+5x—7Tw+5

Avaotdoioc Kparnuévogc, Madnuartikog



Acknon 4

Na artAOTIOLCETE TIG MAPACTACELG A, B KOlL 0T CUVEXELA VA UTIOAOYIOETE TNV TLUN TOUG.
a) A=2Qa+pB)-3a-2p), a=-4, B=1

B) B=6(a+28)-2(4B-a), a=-1 =3

Aoknon 5
Aivetaln napaoctaon: A=2(ax+30)-(a+4p5)-228-a)-«a

a) Na armAomoLoeTe TNV mapAoTaon).

B) Na urtoAoyioete TV TN TNG Mapdoctacng, otav a=5 kal f=2.

Acknon 6

Av X+ Yy =5, va untoloyioete Tnv napdotaon:

3(x—-1D)-23y—x—-4)+5(y-1)+2(2y —x)

Acknon 7

Noa urtoAoyioeTe TNV MEPIUETPO TOU TTOPAKATW TPLYWVOU , OTAV X=2 Kal y=3
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